

郑事

南水充水试验已达设计水位 7米深了,清凌凌的丹江水啊



中原路干渠桥上,一位路过的小伙子专门停车,来到隔离网边用手机拍下渠水,发到微信朋友圈里。

昨日下午,记者在新郑市和管城区交界处的南水北调总干渠看到,对比9月23日,这里的水位已上升了许多。一些市民赶来观看“南水”。渠道上的沿渠路上,有工作人员在监控着渠道。

“郑州段总干渠的设计水位是7米,今天,充水试验已达到了设计水位。目前,水流已停止,何时开闸向下游放水,需要等通知。”昨日下午,郑州市南水北调办公室建管处王建磊告诉郑州晚报记者。

昨日,南水北调中线干线工程建设管理局局长张忠义前往郑州段工程检查充水试验情况,工程运行管理部、河南直管建管局相关负责人参加了须水河倒虹吸、贾峪河退水闸及金水河倒虹吸等工程的检查。

张忠义指出,要严格执行安全巡视制度,做好工程巡查和安全保卫工作。

张忠义强调,充水试验既是对实体工程的一次检验,又是对运行管理的一次预演,对马上到来的中线通水具有十分重要的意义。

郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

铁英街上柿子熟了老砸人
绿化所:有农药不能吃,将派人摘除



这几天铁英街上的柿子成熟了,经过柿子树下的人却发现,一颗颗金黄的柿子由枝头的景观慢慢变成了头顶和脚下的烦恼。

“成熟的柿子掉在地上和行人身上,特别脏,不时有老人和骑电动车的人经过此路段摔倒。”蜜蜂张办事处巡防队员王保喜说。昨日,二七区绿化所表示,将在十一前后对这条小街上的成熟柿子进行集中采摘,并提醒市民该处柿子常施农药,并不适合食用。

郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图
线索提供 王先生(稿费50元)

《西游记》里的人参果?

通过模子长成的



“20元一个,好吃,脆甜,能放半个月。”昨日,在丰庆路宏达路口,周先生的摊位前聚集了不少好奇的市民,吸引大家的正是摊位上所摆放的几十个手掌般大小有鼻子有眼睛似婴儿的人参果。

“这是红薯、萝卜、苹果……做的?”面对大家的好奇,周先生说,这就是椭圆形的人参果改良成的,是从青岛进的。对于有人提出是否通过模子长成的时,周先生不予否认。

市民李先生说,现在人太能了,以前只在《西游记》里见过的人参果,没想到在现实里见到了。

丰庆路巡防队员高磊说,周先生已在这里摆了十几天摊,生意非常红火。

据百度百科介绍,人参果原名为香瓜茄,其果肉味道独特,吃起来脆爽多汁。
郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图
线索提供 赵先生(稿费50元)

我省10月实施新农合大病保险

大病保险补偿费用由定点医疗机构垫付

今年出院患者可于10月8日后到参合地办理补偿申请

为贯彻落实我省新农合大病保险实施,确保10月1日新农合大病保险工作全面顺利启动,24日省卫计委向相关单位下发通知,要求各单位认真做好即时结报患者的大病保险补偿工作,按时启动非即时结报患者的大病保险补偿程序,切实加强大病保险补偿结算工作的衔接配合。

10月1日起,在新农合跨区域即时结报医疗机构出院的参合患者,符合新农合大病保险补偿条件的,与基本医疗一起在医疗机构同步实行即时结报,大病保险补偿费用由定点医疗机构垫付。

今年1月1日至9月30日出院的参合患者、10月1日后非即时结报出院患者,经新农合基本医疗补偿后,个人合规

自付医疗费用超过1.5万元的,可于10月8日后到参合地商业保险机构服务网点或新农合经办机构提交大病保险补偿申请,并提供身份证及复印件、合作医疗证及复印件、新农合基本医疗补偿结算单、银行卡或存折复印件等大病保险补偿结算所需材料。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

“大爱中原 暖冬行动”第二季即将展开

不穿的冬衣请投到“衣网情深”箱子里

特别是8岁以下儿童的旧衣物

去年,郑州市文明办、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网等联合举办了“大爱中原 暖冬行动”,共帮助了上万余外来务工人员、贫困地区儿童。

昨日,记者了解到,根据去年的情况,今年“大爱中原 暖冬行动”将在原有

的基础上增加帮助人群,把受助人提高到了5万人次,送冬衣20余吨,现向社会征集旧衣服,主要针对冬季的厚衣物,特别是8岁以下儿童的旧衣物。

所捐衣物将通过郑州晚报衣网情深项目进行挑选、清洗、消毒、整理,希望市

民捐赠一些完好的旧衣物,奉献一份爱心,捐旧衣物可以到您附近印有“郑州晚报衣网情深”字样、大熊猫模样的捐赠箱捐助。相关工作人员将定期取送。也可以到社区捐赠,由社区转交衣网情深项目组处理。
郑州晚报记者 廖谦

庆祖国华诞 女性白斑普查普治援助活动开启

专家提醒:私处瘙痒、变白警惕白斑病



万紫千红迎国庆,片片红叶舞秋风。在祖国65华诞到来之际,河南省外阴白斑诊疗中心为继续弘扬拥军爱民的优良传统,增进军民鱼水之情,根据部队及地方群众新的医疗需求,特开展“外阴白斑普查普治公益援助活动”,即日起至10月31日,凡是通过电话【0371-86003855】及网络预约的患者均可享受以下优惠:1.首席外阴白斑专家免费看诊2.免专家

挂号费3.治疗期间药费/检查费全免4.为治疗患者提供2000元援助基金。

**10年白斑病缠身
生活陷入困境**

家住中原区的刘女士,10年前就开始感到外阴瘙痒,后来她观察到外阴有星星点点的白色斑块,她不敢怠慢,忙到医院检查,经某医院诊断为“外阴白斑”。卫生部的统计数据

显示外阴白斑的癌变率目前已经高达5%-10%,这让刘女士非常担心和害怕。外阴白斑易诊难治,10年来,她不知跑了多少医院,看了多少医生,只要从报纸、广播、电视里看到听到有关治疗的消息,她都不辞辛苦前往求治,但都收效甚微。

**先进诊疗技术
她在郑州看好顽疾**

2014年6月的某一天,她在报纸上看到了河南省外阴白斑诊疗中心是河南省唯一一家专门治疗外阴白斑的公立部队医院,并且已经成功治愈数十万名患者,就抱着试试的心态来到了该中心。

首席外阴白斑专家尹冰寒教授接待了刘女士,在她仔细检查后,确定刘女士的病情并没有恶变,这让她松了一口气,之后尹教授开始为她使用“军K-103细胞组织激活再生技术”对症治疗,治疗期间刘女士没感觉到丝毫疼痛,第一次治疗完成后,痛痒感就明显减轻了很多,刘女士非常欣喜地说:“感觉舒服多了。”一个月后复查,皲裂消失了,外阴皮肤逐渐恢复了正常,自己终于又能做一个正常女人了。

**河南外阴白斑诊疗中心
公立部队医院 首席名医亲自坐诊**
河南省外阴白斑诊疗中心是国

家重点外阴白斑诊疗基地,多年来依托全军医疗资源,大力开展外阴白斑诊疗技术的研发工作,其研发的“军K-103细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得了国家卫生部门的认可和推广。
蒋晓蕾

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约
预约电话:0371-86003855
医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到